

## **Хроника событий**

### **Февраль 2023 год**

#### 1 февраля

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании итоговой коллегии Государственного таможенного комитета для рассмотрения итогов работы ведомства за 2022 г. и задачах на 2023 г.

#### 2 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании отчетного собрания первичной профсоюзной организации Министерства финансов по итогам 2022 г.

#### 3 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании экспертного совета при Совете Республики Национального собрания Республики Беларусь для обсуждения норм Бюджетного кодекса.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу со служащими войсковой части внутренних войск МВД Республики Беларусь в г. Минске.

#### 6 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам совершенствования правового регулирования банковских отношений.

#### 8 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании постоянно действующего организационного комитета по подготовке и проведению праздника «Купалье».

#### 10 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства в широком составе по вопросам ценообразования.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу губернатором Липецкой области Артамоновым И.Г. по вопросам взаимовыгодного сотрудничества.

#### 14 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в расширенном совещании Главы государства с руководством правительства по вопросам финансирования бюджетных организаций.

#### 15 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в совещании под председательством Премьер-министра Республики Беларусь Головченко Р.А. на базе столичной школы по вопросу реализации пилотных проектов по организации школьного питания и по совершенствованию работы школьных буфетов.

#### 16 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Наблюдательного совета ОАО «Банка развития Республики Беларусь» под председательством Премьер-министра Головченко Р.А. для рассмотрения вопроса снижения административной нагрузки.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в VII круглом столе «Долговой рынок Республики Беларусь» Компании Сбондс-Конгресс.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в республиканском семинаре-совещании в Новогрудском райисполкоме под председательством Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Пархомчика П.А по вопросу увеличения использования отходов деревообработки и топливных гранул в энергетической системе республики.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании итоговой коллегии Министерства образования для рассмотрения итогов работы ведомства за 2022 г. и задачах на 2023 г.

17 февраля

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в торжественных мероприятиях в Витебском облисполкоме, посвященных 85-летию образования Витебской области.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в выездном совещании в УП "Бумажная фабрика" Гознака в г. Борисове для обсуждения вопросов развития предприятия.

20 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Безопасности под председательством Главы государства по вопросам проекта обновления Концепции национальной безопасности.

21 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске».

22 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу со студентами Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий в г. Могилеве.

24 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в расширенном заседании итоговой коллегии Министерства труда, занятости и социальной защиты для рассмотрения итогов работы ведомства за 2022 г. и задачах на 2023 г.

25 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе команды Министерства принял участие в биатлонно-эстафетной гонке спортивно-массового мероприятия «Белорусская лыжня» на лыжероллерной трассе республиканского центра олимпийской подготовки «Раубичи».

27 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам финансирования закупок продукции военного назначения.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по обеспечению подготовки и проведения в Республике Беларусь в 2023 году II Игр стран СНГ.

28 февраля

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в совещании в Оршанском райисполкоме по заслушиванию докладов о ходе выполнения поручений Главы государства и Правительства по развитию агропромышленных организаций Оршанского района.